
男女共同参画に関するアンケート集計結果(グラフ)

問１-１ あなたの性別は？

問１-２ 友人と一緒にいることは楽しいですか？

問１-３ 家族と一緒にいることは楽しいですか？

問１-４ 自分のことが好きですか？

80.7% 

85.2% 

78.0% 

12.7% 

13.1% 

12.8% 

1.7% 0.6% 

3.0% 

1.2% 

1.1% 

1.2% 

3.7% 

4.9% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

合計 

女子 

男子 

友人と一緒にいることは楽しいですか 
 

楽しい どちらかといえば楽しい どちらかといえば楽しくない 楽しくない 無回答 

52.4% 

58.0% 

47.6% 

32.0% 

31.8% 

33.5% 

8.1% 

6.8% 

9.8% 

3.7% 

3.4% 

4.3% 

3.7% 

4.9% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

合計 

女子 

男子 

家族と一緒にいることは楽しいですか 
 

楽しい どちらかといえば楽しい どちらかといえば楽しくない 楽しくない 無回答 

11.2% 

9.1% 

14.0% 

35.7% 

36.4% 

36.6% 

33.7% 

39.2% 

28.0% 

14.4% 

13.1% 

16.5% 

4.9% 

2.3% 

4.9% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

合計 

女子 

男子 

自分のことが好きですか 
 

好き まあまあ好き あまり好きではない 好きではない 無回答 

女性 

 176人 男性  

164人 

性別無回答 

7人 

総回答数 347人 
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男女共同参画に関するアンケート集計結果(グラフ)

問２－１ あなたは次にあげることばやその内容を知っていますか
【男女共同参画社会】

問２－２ あなたは次にあげることばやその内容を知っていますか
【女子差別撤廃条約】

問２－３ あなたは次にあげることばやその内容を知っていますか
【積極的格差是正(ﾎﾟｼﾞﾃｨﾌﾞｱｸｼｮﾝ)】

9.5% 

6.8% 

12.8% 

45.5% 

50.6% 

41.5% 

28.5% 

30.1% 

26.2% 

15.3% 

11.9% 

18.9% 

1.2% 

0.6% 

0.6% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

合計 

女子 

男子 

男女共同参画 

詳しく知っている おおよそ知っている 聞いたことがある 知らない 無回答 

4.9% 

6.8% 

3.0% 

37.8% 

38.6% 

37.8% 

29.7% 

25.6% 

33.5% 

26.2% 

28.4% 

24.4% 

1.4% 

0.6% 

1.2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

合計 

女子 

男子 

女子差別撤廃条約 

詳しく知っている おおよそ知っている 聞いたことがある 知らない 無回答 

2.0% 

2.8% 

1.2% 

10.7% 

8.5% 

13.4% 

22.2% 

18.8% 

26.2% 

64.3% 

69.9% 

58.5% 

0.9% 

0.6% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

合計 

女子 

男子 

積極的格差是正措置(ﾎﾟｼﾞﾃｨﾌﾞｱｸｼｮﾝ) 

詳しく知っている おおよそ知っている 聞いたことがある 知らない 無回答 
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男女共同参画に関するアンケート集計結果(グラフ)

問２－４ あなたは次にあげることばやその内容を知っていますか
【仕事と生活の調和(ﾜｰｸﾗｲﾌﾊﾞﾗﾝｽ)】

問２－５ あなたは次にあげることばやその内容を知っていますか【デートDV】

6.6% 

5.7% 

7.9% 

25.4% 

25.6% 

26.2% 

31.1% 

30.1% 

32.9% 

36.0% 

38.6% 

32.3% 

0.9% 

0.6% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

合計 

女子 

男子 

仕事と家庭の調和(ﾜｰｸﾗｲﾌﾊﾞﾗﾝｽ) 

詳しく知っている おおよそ知っている 聞いたことがある 知らない 無回答 

8.4% 

10.8% 

6.1% 

21.9% 

22.2% 

22.6% 

26.2% 

26.7% 

26.2% 

42.1% 

39.8% 

43.9% 

1.4% 

0.6% 

1.2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

合計 

女子 

男子 

デートDVという言葉を知っていますか 

詳しく知っている おおよそ知っている 聞いたことがある 知らない 無回答 
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男女共同参画に関するアンケート集計結果(グラフ)

問３－１ あなたは次のような場において男女の地位は平等になっていると思いますか
【家庭の中で】

問３－２ あなたは次のような場において男女の地位は平等になっていると思いますか
【学校の中で】

問３－３ あなたは次のような場において男女の地位は平等になっていると思いますか
【地域活動の場で】

4.3% 

5.1% 

3.7% 

12.7% 

14.8% 

11.0% 

67.7% 

60.8% 

75.0% 

8.6% 

11.9% 

5.5% 

4.6% 

5.7% 

3.7% 

2.0% 

1.7% 

1.2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

合計 

女子 

男子 

男女の地位は平等になっていますか【家庭の中で】 

男性の方が優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている 

平等 どちらかといえば女性の方が優遇されている 

女性の方が優遇されている 無回答 

1.2% 

1.7% 

0.6% 

6.7% 

8.5% 

4.9% 

75.7% 

79.5% 

71.3% 

10.7% 

6.8% 

15.2% 

3.8% 

1.7% 
5.5% 

2.0% 

1.7% 

2.4% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

合計 

女子 

男子 

男女の地位は平等になっていますか【学校の中で】 

男性の方が優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている 

平等 どちらかといえば女性の方が優遇されている 

女性の方が優遇されている 無回答 

4.0% 

4.0% 

4.3% 

10.4% 

13.1% 

7.9% 

78.1% 

79.0% 

77.4% 

2.3% 

0.6% 

4.3% 

2.3% 

1.7% 

3.0% 

2.9% 

1.7% 

3.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

合計 

女子 

男子 

男女の地位は平等になっていますか【地域活動の場で】 

男性の方が優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている 

平等 どちらかといえば女性の方が優遇されている 

女性の方が優遇されている 無回答 
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男女共同参画に関するアンケート集計結果(グラフ)

問３－４ あなたは次のような場において男女の地位は平等になっていると思いますか
【政治の場で】

問３－５ あなたは次のような場において男女の地位は平等になっていると思いますか
【法律や制度の上で】

問３－６ あなたは次のような場において男女の地位は平等になっていると思いますか
【社会通念・習慣・しきたりなどで】

15.9% 

18.2% 

13.4% 

43.5% 

53.4% 

34.8% 

35.4% 

24.4% 

46.3% 

1.2% 

0.6% 

1.8% 

0.9% 

0.6% 

1.2% 

3.2% 

2.8% 

2.4% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

合計 

女子 

男子 

男女の地位は平等になっていますか【政治の場で】 

男性の方が優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている 

平等 どちらかといえば女性の方が優遇されている 

女性の方が優遇されている 無回答 

5.2% 

5.1% 

5.5% 

24.2% 

30.1% 

18.9% 

59.1% 

55.1% 

62.8% 

4.0% 

3.4% 

4.9% 

3.5% 

1.1% 

6.1% 

4.0% 

5.1% 

1.8% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

合計 

女子 

男子 

男女の地位は平等になっていますか【法律・制度上】 

男性の方が優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている 

平等 どちらかといえば女性の方が優遇されている 

女性の方が優遇されている 無回答 

6.3% 

8.0% 

4.9% 

30.5% 

38.1% 

23.2% 

54.8% 

45.5% 

65.2% 

3.5% 

4.0% 

2.4% 

1.7% 

0.6% 

3.0% 

3.2% 

4.0% 

1.2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

合計 

女子 

男子 

男女の地位は平等になっていますか【社会通念・習慣・しきたり】 

男性の方が優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている 

平等 どちらかといえば女性の方が優遇されている 

女性の方が優遇されている 無回答 
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男女共同参画に関するアンケート集計結果(グラフ)

問４－１ 家事や育児は男性/女性どちらの仕事だと思いますか？

問４－２ 男性は弱音を吐くべきではないと思いますか？

問４－３ 「男は仕事、女は家庭」という考え方（性別役割分担意識）をどう思いますか？

0.9% 

1.1% 

0.6% 

0.3% 

0.6% 

59.1% 

63.1% 

55.5% 

30.0% 

29.0% 

31.1% 

8.4% 

6.8% 

10.4% 

1.4% 

1.8% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

合計 

女子 

男子 

家事や育児は男／女どちらの仕事だと思いますか 

男性 どちらかといえば男性 協力して分担 どちらかといえば女性 女性 無回答 

12.7% 

6.3% 

19.8% 

21.0% 

16.5% 

25.9% 

24.8% 

29.0% 

21.6% 

39.5% 

48.3% 

30.9% 

2.0% 

1.9% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

合計 

女子 

男子 

男は弱音を吐くべきではないと思いますか 

そう思う どちらかといえばそう思う 

どちらかといえばそう思わない そう思わない 

無回答 

9.2% 

4.0% 

14.6% 

30.0% 

26.7% 

34.1% 

33.7% 

37.5% 

29.9% 

23.9% 

31.3% 

16.5% 

3.2% 

0.6% 

4.9% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

合計 

女子 

男子 

男は仕事、女は家庭（性別役割分担意識）をどう思いますか 

賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対 反対 無回答 
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男女共同参画に関するアンケート集計結果(グラフ)

問５－１ 交際相手（付き合っている相手）との間に、秘密や隠し事をしてはいけない
と思いますか

問５－２ 交際相手との関係は、家族、友達、部活よりも大切にする

13.8% 

4.0% 

14.6% 

28.5% 

26.7% 

34.1% 

30.0% 

37.5% 

29.9% 

24.2% 

31.3% 

16.5% 

3.5% 

0.6% 

4.9% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

合計 

女子 

男子 

交際相手との間に、秘密や隠し事をしてはいけないと思いますか 

そう思う どちらかといえばそう思う 

どちらかといえばそう思わない そう思わない 

無回答 

6.9% 

2.3% 

11.0% 

21.3% 

14.8% 

28.7% 

39.5% 

46.0% 

33.5% 

27.4% 

34.1% 

20.7% 

4.9% 

2.8% 

6.1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

合計 

女子 

男子 

交際相手との関係は、家族、友達、部活よりも大切にする 

そう思う どちらかといえばそう思う 
どちらかといえばそう思わない そう思わない 
無回答 
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男女共同参画に関するアンケート集計結果(グラフ)

問６－１ 交際相手と意見が合わないときあなたはどうしますか

問６－２ 交際相手に暴力をふるってしまったとき

問６－３ 交際相手から暴力をふるわれたとき

2.3% 

3.4% 

1.2% 

57.3% 

63.1% 

51.2% 

26.5% 

23.9% 

29.9% 

9.5% 

6.3% 

13.4% 

4.3% 

3.4% 

4.3% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

合計 

女子 

男子 

交際相手と意見が合わない時、あなたはどうしますか 

自分の意見を優先させる 話し合いで決める 
自分の意見を言うが相手に合わせる 自分の意見は言わずに相手に合わせる 
無回答 

67.7% 

72.2% 

63.4% 

8.4% 

8.0% 

9.1% 

1.2% 

0.6% 

1.8% 

18.2% 

15.3% 

21.3% 

4.6% 

4.0% 

4.3% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

合計 

女子 

男子 

交際相手に暴力をふるってしまった時、あなたはどうしますか 

どんな理由でも暴力はよくないので反省し謝る 
暴力を振るったことは良くないが、振るわれる側にも問題があるので直させる 
相手のためを思って暴力をふるったのであれば仕方ない 
よくわからない 
無回答 

22.8% 

19.9% 

25.6% 

22.2% 

13.1% 

32.3% 

8.9% 

8.0% 

9.8% 

35.7% 

50.6% 

20.7% 

10.4% 

8.5% 

11.6% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

合計 

女子 

男子 

交際相手から暴力をふるわれた時 

やめるようにきっぱり言う 多少はがまんする やり返す 交際をやめる 無回答 
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男女共同参画に関するアンケート集計結果(グラフ)

問７ あなたはこれまでに、交際している2人の間で次のような行為をする/されるのを
実際に見聞きしたり、体験したことがありますか【経験あり】

問８ これまでに交際相手から暴力をうけたことがありますか

23.9% 

19.9% 

28.2% 

22.5% 

30.8% 

23.3% 

20.7% 

0.0% 20.0% 40.0% 

たたいたり、蹴ったりする 

物を壊したり、投げつけたりする 

携帯電話の着信・発信履歴やメールを… 

LINEやFacebookなどのSNSを監視したり… 

メールの返信が遅いと怒る 

人前でバカにしたり、ののしったりする 

思い通りにならないと怒鳴ったり脅したり… 

交際している2人の間で次のような行為を実際に見聞

きしたり体験したことがありますか 

あると答えた人の割合 

ない 

 337人 

ある（女子） 

 4人 

ある（男子）  

6人 

これまでに交際相手から暴力をうけたことがあります

か 
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男女共同参画に関するアンケート集計結果(グラフ)
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